
В Братске перед судом предстанет директор футбольного клуба

Следственным отделом по г. Братск СУ СК России по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора МАУ «Футбольный клуб «Сибиряк». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По версии следствия, 26 апреля 2021 года группа лиц, в том числе пять девушек в возрасте от 16 до 19 лет, прибыли на стадион «Металлург» с целью участия в репетиции к празднованию дня Победы. После чего, с целью ожидания начала репетиции девушки проследовали на трибуну стадиона. В какой-то момент произошло обрушение плиты покрытия трибуны стадиона, что привело к падению указанных лиц с высоты не менее 2 метров и причинению им физической боли и телесных повреждений различной степени тяжести.

Следователями СК установлено, что директор футбольного клуба обязан обеспечивать сохранность и рациональное использование имущества, закрепленного за учреждением. В результате он не предпринял мер для оказания услуг надлежащего качества, а именно: своевременно не организовал работы, направленные на проведение комплексного обследования трибуны стадиона «Металлург» и ее капитального ремонта.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Июня 2022

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1700420>